	Прием детей в первый класс на 2024/2025 учебный год будет                    проходить  в два этапа
Первый этап — с 1 апреля до 30 июня 2024 года. Он предназначен для детей, имеющих внеочередное, первоочередное или преимущественное право зачисления в школы, а также для детей, проживающих на закрепленной территории. Закрепленная территория — это район Санкт Петербурга, в границах которого находится школа.
Второй этап — с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября 2024 года. Он предназначен для детей, не проживающих на закрепленной территории.  
В 2024-2025 учебном году Гимназия планирует открыть 3 первых класса.
План набора – 60 человек.

	



	В целях повышения уровня информированности граждан о проведении приемной кампании по записи в 1 класс в рамках услуги «Прием заявлений о зачислении в государственные и муниципальные образовательные организации Ставропольского края, реализующие программы общего образования» в федеральной государственной информационной системе«Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее соответственно – Услуга, ЕПГУ) размещены баннеры на официальных сайтах и аккаунтах в социальных сетях органов управления образованием муниципальных округов и городских округов и государственных и муниципальных общеобразовательных организаций.
Дополнительно сообщаем, что при нажатии на баннер пользователем долженосуществляться автоматический переход на форму 

Услуги на ЕПГУ –https://www.gosuslugi.ru/600426/1/form




